
Musique	–	6e	année	
	
Interpréter	des	œuvres		
	
	

Copie	type	de	niveau	3	
	
Justification	1	
Élève	à	la	basse	
		
L’élève	joue	les	notes	altérées	de	la	pièce.		L’anacrouse	est	jouée	
sans	difficulté.		Les	éléments	du	langage	musical	étudiés	
antérieurement	sont	respectés.		Par	contre,	la	position	de	la	main	
droite	est	trop	haute	sur	le	manche	et	les	doigts	de	la	main	
gauche	sont	mal	positionnés	sur	les	touches.	
	
Justification	2	
Trompette	de	gauche	(chandail	noir	et	pantalon	rouge)	
	
L’élève	joue	les	notes	altérées	de	la	pièce.		L’anacrouse	est	jouée	
sans	difficulté.		Les	éléments	du	langage	musical	étudiés	
antérieurement	sont	respectés.		Par	contre,	une	mauvaise	
production	du	son	(l’élève	gonfle	les	joues)	et	une	mauvaise	
position	des	doigts	de	la	main	droite	sont	observées.		
	
	
Copies	types	
Voir	le	fichier	vidéo.	
	


